
Чому не можна палити суху 

траву і до чого це призводить



У зв’язку із настанням весняного періоду на 
нашій території, виникають пожежі пов’язані із 
спалюванням сухої трави, внаслідок чого 
можуть постраждати люди, тварини чи можуть 
бути знищені матеріальні цінності громадян. 



Здебільшого загорання сухої трави виникає 
через людський фактор.



Для виникнення таких пожеж достатньо необережно кинутого 
маленького недопалку чи сірника.

Тож для запобігання виникнення загорання сухої трави потрібно пам’ятати 
правила пожежної безпеки.



На відкритій території в безвітряну погоду вогонь може 

розповсюджуватися зі швидкістю до 4-х км за годину.

У вітряну – до 30 км.

Висота полум’я може досягати до двох метрів.

Проте найбільшу небезпеку несе пожежа, яка розповсюджується при 

сильному вітрі з різкими змінами напрямку та швидкості. Як правило, 

територія таких пожеж протягом 15-30 хвилин збільшується в 2-3 рази.



Гасіння пожеж на полях пов’язано з подоланням великих труднощів, затратою значних матеріальних засобів і 
людських ресурсів.



Не дозволяється розводити багаття та спалювати відходи на відстані менше 15 м від будівель, а також у 
межах, встановлених будівельними нормами протипожежних розривів.



Горіння сухої трави завдає непоправної шкоди природі

Адже під час горіння трави в атмосферу 
виділяється чимало шкідливих речовин, які 
забруднюють середовище. При згорянні однієї 
тони рослинних залишків у повітря 
вивільняється біля 9 кг мікрочастинок диму. До 
їх складу входять пил, окиси азоту, угарний газ, 
важкі метали і низка канцерогенних сполук. В 
тліючому без доступу кисню листі виділяється 
бензопрен, що здатен викликати у людини 
ракові захворювання. Окрім того, з димом у 
повітря вивільняються діоксини – одні з 
найотрутніших для людини речовин.



У вогні можуть загинути і 
постраждати тварини, що 
плазують, земноводні; 
особливо новонароджені 
зайчата, їжаки й їжачата, 
жаби.



Випалювання сухого травостою 
викликає загибель кладок і місць 
гніздових птахів таких як кряква, 
чирок-тріскунок, чайка, 
кропив’янка, бекас, очеретяна і 
звичайна вівсянки, польовий, 
лісовий і чубатий жайворонки, 
луговий коник. Гніздовий період 
цих птахів починається на початку 
квітня. З випалених місць птахи 
йдуть, а значить йдуть і від нас. 
Тварини і птахи дуже бояться 
вогню.



При підпалі трави гине уся корисна мікрофлора грунту, у тому числі 
й та, яка допомагає рослинам протистояти хворобам. На 
відновлення потрібен час, якраз найцінніший весняний час, коли 
рослини набирають силу.



В результаті випалювання сухої трави обідняється видовий склад лугової 
рослинності і тваринного світу. Скрізь, де пройшов вогонь, не буде вже 
колишнього різнотрав’я, бур’яни захоплять територію, що звільнилася.





Спалювання сухої трави, опалого листя та інших рослинних залишків, без дозволу відповідних органів 
заборонене законодавством України.

При притягненні винних осіб до адміністративної відповідальності, враховуються всі обставини 
правопорушення та тяжкість його наслідків, оскільки статтею 245 Кримінального кодексу України, за 
знищення або пошкодження лісових масивів, зелених насаджень навколо населених пунктів, вздовж 
залізниць, а також стерні, сухих дикоростучих трав, рослинності або її залишків на землях 
сільськогосподарського призначення вогнем чи іншим загально-небезпечним способом, передбачено 
кримінальну відповідальність.

Винні особи караються штрафом від трьохсот до п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або 
обмеження волі на строк від двох до п’яти років. Ті самі дії, якщо вони спричинили загибель людей, масову 
загибель тварин або інші наслідки, караються позбавленням волі на строк від п’яти до десяти років.





ПАМЯТАЙТЕ, на місці підпалу нормальне 
життя рослин і комах відновлюється лише 
через 5-6 років, а часто не відновлюється 
НІКОЛИ.



Дякую за увагу!


